

息县新添 6 个新农村电气化乡镇

目前,全县新农村电气化村已达 240 个

信阳消息(陈 平)近日,市发展和改革委员会、市供电公司联合对全市 48 个新农村电气化乡镇命名表彰,其中息县八里岔乡等 4 个乡镇为 2012 年度(C)类新农村电气化乡镇,项店镇等 2 个乡镇为 2012 年度(B)类新农村电气化乡镇,使全县新农村电气化村增加至 240 个。

今年以来,息县电业总公司根据《息县“十二五”新农村电气化建设规划》总体部署,加大新农村电气化建设力度,计划建成电气化乡(镇)B类 2 个,C类 4 个,行政村(B类)20 个,(C类)60 个。为此,该公司按照“政府发动、乡村互动、百姓主动、企业推动”的建设机制,科学制定了新农村

电气化乡镇建设实施方案,建立了由政府主导的新农村电气化建设领导机制,并根据“总体布局、示范先行、循序渐进”的原则,形成县、乡、村三级联动的形式,不断加快推进新农村电气化建设步伐,圆满完成 80 个行政村 6 个乡镇的新农村电气化建设任务,使全县新农村电气化村增加至 240 个。

光山县白雀园镇

为留守人群撑起保护伞

信阳消息(邹晓峰 彭锦生)如何确保农村留守人群的安全生产和生活?光山县白雀园镇组织留守农民采取“十户联防”的方法,从而取得了明显效果。

白雀园镇现有人口 6.8 万多人,其中外出人口达 2.8 万多人,既是全县人口最多的大镇,又是外出经商人口最多的强镇。过去,因壮劳力外出经商挣钱,只剩下老人、儿童和少部分务农的农民,每年都有家庭财物被盗的现象,公安部门多次重拳出击,治安环境虽然得到改善,但仍有个别顶风作案分子在行动,影响了留守人群的生产和生活。针对这种情况,该镇多次组织召开治安工作“诸葛亮”会,认真分析原因,研究严打措施,在全镇组织夜间巡逻队的基础上,组织各村组成了“十户联防”。他们将居住相邻的居民以 10 户左右为单位组成一个小组,当其中一户遭遇偷盗、抢劫等突发事件时,只要拨通任意一户电话,他们便及时“串联”赶到现场相助,从而为农村留守家庭织就了安全网。

白雀园镇“十户联防”组织是 2012 年 12 月底成立的,组成一年来,全镇已组建联防小组 1250 多个,累计使用 2600 余次,帮助处理各类社会事件与紧急治安状况 130 余起。目前,该镇社会治安秩序井然有序,留守人群安居乐业。

固始县工商局

整治冬季取暖家电市场

信阳消息(陆化 陈卓)为确保群众冬季取暖安全,12 月 29 日,固始县工商局组织执法人员,专项检查整治该县冬季取暖家电市场。

执法人员深入全县家电市场、五金电料市场和专卖店、小杂货店等,仔细查看经营者是否具有经营资格和各类取暖商品的产品名称、生产厂家、规格型号、商标及生产日期、进货渠道等。同时,执法人员还要求各经销商提高安全意识,做好自查,及时处理有安全问题的制热电器。

检查中,执法人员还提醒广大消费者,选购取暖电器,要去正规商场和专卖店,不要贪图便宜购买“三无”产品,要注意查看商品的厂名、厂址和质量标志,并索要发票,切实维护自身权益。



“小水利”惠泽“大民生”。针对大旱之年水利设施暴露出来的问题,潢川县利用秋冬农闲时节加大政府投入兴修水利的同时,积极引导社会资金开展农田水利建设。截至目前,全县各乡镇(办事处)共投入民间资本 3740 余万元,新修大塘 147 口,渠堰 70 多公里,为提高农业生产水平打下了坚实基础。图为 1 月 1 日,富兴农民专业合作社投资兴修大塘时的场景。

龚文文 摄

大吨位消防车入驻

淮滨县消防喜添“壮丁”

信阳消息(陈 伟)12 月 30 日,一辆崭新的 25 吨大型水罐消防车缓缓驶入市消防支队淮滨县消防大队营区。据悉,该大型水罐消防车的正式“服役”,标志着淮滨县消防大队在消防车辆装备建设上又迈上了一个新的台阶。

据介绍,该辆大型水罐消防车,车身全长 11.88 米,宽 2.5 米,高 3.5 米,载水量 25 吨,有效射程达到 70 米以上,具有操作灵活、性能稳定、安全可靠等特点。

淮滨县消防大队负责人称,新车

的购入,填补了淮滨县消防大队消防装备没有大吨位消防车的空白,较大地提升了大队的灭火救援实战能力,增强了官兵打大仗、打恶仗的信心,为淮滨经济发展和人民生命财产安全提供了坚强有力的保障。

设立绿色通道 简化工作程序

浉河工商分局全力支持配合做好经济普查工作

信阳消息(蔡辉 王磊)近日,为配合做好经济普查工作,浉河工商分局结合工作实际,从提高服务意识,设立绿色通道,简化工作程序,配备专职人员,采用现场办公等多种形式,全面推进单位核查证照办理,全力以赴配合做好全国第三次经济普

查工作。

为了做好企业和个体工商户的增减变动资料提供工作,确保提供的数据不错不漏,并协助做好单位清查摸底数据的比对、查找、完善、核实工作,该分局派驻专人,带领受理打照人员到审批大厅直接受理,现场办

公,做到当天受理,即时发照,加快按照办理工作进度。同时开辟绿色通道,对未按时参加年检的、未及注册登记的,从轻或免于处罚。

统计数据显示,近一个月来,该分局共办理各类执照 371 户,有效地支持配合了浉河区经济普查工作。

龙纹水草



23x21x8 厘米

赏析:收藏多年的老料黄龙玉水草花精品,为什么说精品呢,一般的水草花都不大,而且容易起棉,这个草花摆件不起棉,种水很老,题量也很大,且草花自成风景,绚丽的草花和低调的花梨木底座形成了鲜明的反衬,浑然一体,草花带根,像是出自名家之妙手,最绝的是上面那团草花,竟然是一个天然的隶书“龙”字,整体画面和谐,春花月夜,富春山居图,背面也很有特色,是一盆天然的大米饭,达到物质与精神的双重愉悦,让人回味无穷,绕梁三日而不绝,是收藏之精品!



地址:河南省信阳市西关八一步行街 5 栋 111 志存玉石
电话:15837638888 Http://shop35361662.taobao.com

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04-25-168 号
看男科
信阳博士医院
QQ 咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科咨询热线: 6565 888
QQ 咨询: 634499094
院址: 市工区西四里棚

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号